

# CURTEA DE APEL NORD

Dosarul nr.1r/p-30/26  
Nr.PIGD 1-26004546-03-16r-16022026

Judecătoria Bălți, sediul Central  
Judecător: Alexandru Roșca

## DECIZIE În numele Legii

24 februarie 2026

municipiul Bălți

Colegiul penal al Curții de Apel Nord

În completul compus din:

Președintele ședinței, judecător

Ghenadie Liulca

Judecătorii:

Ludmila Iarmaliuc, Aurelia Andronache

Grefier:

Doina Știrbu

cu participarea:

Procurorului:

Valeriu Dubăsari

Avocatului:

Tatiana Guțu

Interpretului:

Inna Rotari

a examinat în ordine de recurs, în ședință publică, recursul avocatei Guțu Tatiana în interesul inculpatului Ciuracov Serghei declarat împotriva încheierii Judecătoria Bălți, sediul Central din 09 februarie 2026, prin care a fost admis demersul procurorului și prelungită măsura preventivă-arestarea preventivă cu 30 zile cu eliberarea mandatului judecătoresc în acest sens în privința lui:

**Ciuracov Serghei** \*\*\*\*\*, născut la \*\*\*\*\* cu viza de domiciliu în orașul \*\*\*\*\*, căsătorit, deținător al buletinului de identitate B\*\*\*\*\*, eliberat de ASP la 09.01.2020, cetățean al Republicii Moldova, fără antecedente penale, IDNP \*\*\*\*\*,

- învinuit de comiterea infracțiunii prevăzute de art.art.42 alin.(5), art.46, art.190 alin.(6) Cod penal,-

După expunerea esenței cauzei de către judecătorul raportor, ținând cont de argumentele recursului, materialele prezentate instanței, Colegiul penal,-

a c o n s t a t a t :

Pe rolul Judecătoriei Bălți, sediul Central se află spre examinare cauza penală de învinuire a lui Ciuracov Serghei care este diferit justiției pentru că, acționând din interes material, urmărind scopul de a contribui la însușirea ilegală a mijloacelor financiare, ce fac parte din patrimoniul Societatea comercială „Agrovicta-Nord” S.R.L., cod fiscal 1004602002241, cu sediul în s.Călinești, raionul Fălești, administrată de către \*\*\*\*\*, prin înțelegere prealabilă cu alte persoane, nestabilite la moment de către organul de urmărire penală, au întocmit un plan criminal organizat, îndreptat spre dobândirea prin escrocherie a bunurilor altor persoane în proporții deosebit de mari, săvârșind o faptă prejudiciabilă, prevăzută de legea penală, cu vinovăție și pasibilă de pedeapsă penală în următoarele circumstanțe:

Ciuracov Serghei, într-o perioadă nestabilă a anului 2025, intenționat, urmărind scopul de profit, rezultat în urma săvârșirii escrocheriei, acționând în cadrul grupului criminal organizat, creat și condus de către persoane, nestabilite la moment de către organul de urmărire penală, adică a unei reuniuni stabile de persoane, care s-au organizat în prealabil în vederea săvârșirii escrocheriei în proporții ce depășesc 100 de salarii medii pe economie, având un plan bine determinat de activitate infracțională, caracterizat printr-un grad înalt de coordonare între membrii săi, cu desemnarea rolurilor și funcțiilor membrilor grupului, în cadrul căruia, organizatorilor le revenea rolul de săvârșire a multiplelor acțiuni îndreptate spre inducerea și menținerea în eroare, în vederea obținerii încrederii asupra intențiilor sale pretins legale, legate de încheierea tranzacțiilor de vânzare-cumpărare a producției agricole, ce cuprinde următoarele etape: identificarea potențialelor cumpărători de produse cerealiere din rândul administratorilor de întreprinderi, ce practică activitate comercială în domeniul agricol pe teritoriul Republicii Moldova; prezentarea de oferte atractive către administratorii de întreprinderi, ce practică activitate comercială în domeniul agricol pe teritoriul Republicii Moldova în vederea livrării acestora a producției agricole la un preț avantajos, ce ar putea genera în termen scurt un venit suplimentar; vicierea acordului victimelor prin prezentarea drept veridică a faptului deținerii în realitate a producției agricole, stocate conform cerințelor în depozite

special amenajate pe teritoriul gospodăriilor agricole ce practică o activitate legală, care la rândul lor sunt induși în eroare asupra intenției de achiziționare a producției stocate; fondarea și înregistrarea în regim de urgență la Agenția Servicii Publice a întreprinderilor, ce ar activa în domeniul cerealier pe teritoriul Republicii Moldova; deschiderea conturilor la instituțiile financiar-bancare din Republica Moldova pe întreprinderile create în regim de urgență, pentru utilizarea acestora în vederea încasării mijloacelor financiare ce urmează a fi sustrate și transferul ulterior a acestora, către alte conturi deschise anterior pe numele persoanelor fizice, preponderent cu viza de reședință în regiunea transnistreană a Republicii Moldova; camuflarea conexiunilor de comunicare purtate cu victimele prin intermediul programelor de comunicare on-line; sustragerea prin înșelăciune, inducere și menținere în eroare a mijloacelor financiare ale acestora, cu ulteriorul transfer a acestora pe alte conturi bancare, de pe care alți membri ai grupului criminal organizat, conform planului stabilit, ridicau numerarul obținut în urma comiterii faptei social-prejudiciabile.

În cadrul acțiunilor respective, în vederea atingerii scopului infracțional, de către organizatorul și conducătorul grupului criminal organizat, nestabilit la moment de către organul de urmărire penală, în diferite perioade de timp a anului 2025, potrivit necesităților infracționale i-au atras pe \*\*\*\*\*, Goncarencu Tamara, locuitori ai regiunii transnistrene a Republicii Moldova, cărora revenindu-le rolul de fondare și înregistrare, în regim de urgență la Agenția Servicii Publice din municipiul Chișinău, strada Pușkin, nr.44, a întreprinderilor, ce ar activa în domeniul cerealier pe teritoriul Republicii Moldova; deschiderea conturilor la instituțiile financiar-bancare din Republica Moldova pe întreprinderile create în regim de urgență, pentru utilizarea acestora în vederea încasării mijloacelor financiare ce urmează a fi sustrate, extragerea mijloacelor financiare sustrate de la agenții economici.

În cadrul grupului criminal organizat, în diferite perioade de timp ale anului 2025, de către organizator și conducător au fost atrași și Goncar Alina, Ciuracov Serghei și Șveț Dmitrii, cărora le revenea rolul de a deschiderea conturilor la instituțiile financiar-bancare din Republica Moldova, pentru utilizarea acestora în vederea încasării mijloacelor financiare ce urmează a fi sustrate primite de pe alte conturi deschise anterior pe numele persoanelor juridice, implicate în comiterea infracțiunii de escrocherie; extragerea mijloacelor financiare în valută de la terminalele ATM ale instituțiilor financiare bancare, care deserveau conturile

deschise, convertirea acestor mijloacele financiare cât și în scopul de a ajuta conducătorul și ceilalți membri ai grupului criminal organizat, nestabiliți la moment de către organul de urmărire penală, implicați în comiterea infracțiunii principale și de a acorda suport acestora de a se sustrage de la consecințele juridice ale acestor acțiuni. Astfel, în continuarea realizării activității infracționale, la data de 10 martie 2025, Goncerenco Tamara, în vederea realizării rolului său în cadrul grupului criminal organizat, fiind ghidată de către un alt membru al grupului criminal organizat, neidentificat la moment de către organul de urmărire penală, s-a deplasat la Agenția Servicii Publice a Republicii Moldova la Departamentul înregistrări și licențiere a unităților de drept, unde a depus o cerere, privind demararea procedurii înregistrării de stat a întreprinderii „EXPORT-GONCEARENCO” SRL, număr de identificare \*\*\*\*\*, cu sediul în satul Mărculești, raionul Florești.

În rezultatul perfectării actelor pentru deschiderea întreprinderii, de către Goncearenco Tamara și un alt membru al grupului criminal organizat, au ridicat documentele necesare, pentru pretinsa activitate legală în domeniul cultivării cerealelor, plantelor leguminoase și plantelor producătoare de semințe oleaginoase, comerțul cu ridicata a cerealelor, semințelor, furajelor și tutunului neprelucrat. Tot la data de 10 martie 2025, \*\*\*\*\*, în vederea realizării rolului său în cadrul grupului criminal organizat, s-a deplasat la Agenția Servicii Publice a Republicii Moldova la Departamentul înregistrări și licențiere a unităților de drept, unde a depus o cerere, privind demararea procedurii înregistrării de stat a întreprinderii ”\*\*\*\*\*” SRL, număr de identificare \*\*\*\*\*, cu sediul în satul Mărculești, strada 1 mai, nr.41, raionul \*\*\*\*\*.

În rezultatul perfectării actelor pentru deschiderea întreprinderii, au ridicat documentele necesare, pentru pretinsa activitate legală în domeniul cultivării cerealelor, plantelor leguminoase și plantelor producătoare de semințe oleaginoase. În continuarea acțiunilor sale, de către membrii grupului criminal organizat, neidentificați la moment de către organul de urmărire penală, acționând potrivit planului criminal, au identificat pe \*\*\*\*\*, administratorul S.R.L. ”Agrovieta-Nord” cu sediul în satul Călinești, raionul Fălești, care era în proces de căutare a semințelor de floarea soarelui, în cantitate de 200 (două sute) tone, necesare pentru executarea obligației contractuale, încheiate cu S.R.L. ”Orom-Imexpo”.

În urma contactării telefonice a lui \*\*\*\*\*, în cadrul discuției cu acesta, în scopul creării unei aparențe ale unei activități legale, l-au indus în eroare prin

prezentarea drept veridică a intenției sale de vânzare a semințelor de floarea-soarelui, la preț de 9,70 lei pentru un kilogram, oferindu-i în acest sens posibilitatea achiziționării cantității de 105 tone. Drept urmare, acționând conform planului criminal, membrii nestabiliți la moment de către organul de urmărire penală, prin prezentarea drept veridică a faptului de deținere în proprietate a cantității necesare de semințe de floarea soarelui, au identificat S.R.L. ”grocirip” cu sediul în satul \*\*\*\*\*, raionul \*\*\*\*\*, ce avea stocate semințe de floarea soarelui și intenționa să le realizeze și, pentru a induce în eroare pe \*\*\*\*\*, administratorul S.R.L. ”Agrovicta-Nord”, au propus acestuia să se prezinte la depozitul întreprinderii, pentru a vizualiza cantitatea de semințe de floarea-soarelui și chiar pentru a preleva mostre necesare, în vederea stabilirii corespunderii acestora cerințelor contractuale.

După ce, administratorul S.R.L. ”Agrovicta-Nord” \*\*\*\*\* a fost convins despre pretinsa legalitate de activitate în domeniul comercializării produselor cerealiere, de către persoane necunoscute, membri ai grupului criminal organizat, prin intermediul aplicației ”Viber” au fost remise rechizitele necesare pentru încheierea contractelor de vânzare-cumpărare a semințelor de floarea-soarelui, cu întreprinderea S.R.L. ”\*\*\*\*\*” cod fiscal \*\*\*\*\*, cu sediul în satul Mărculești, raionul Florești, pe suma de 1018500 (un milion optsprezece mii cinci sute) lei și SRL ”Export-Goncearenco”, cod fiscal \*\*\*\*\*, cu sediul în satul Mărculești, raionul Florești pe suma de 921 500 (nouă sute douăzeci și unu mii cinci sute) lei. În urma semnării contractului nr.42/2025 din data de 28.03.2025 de furnizare a produselor cerealiere cu S.R.L. ”\*\*\*\*\*” cod fiscal \*\*\*\*\* pe o cantitate de 105 tone, la preț total de 1 048 500,00 MDL și contractului nr.43/2025 din data de 28.03.2025 de furnizare a produselor cerealiere SRL ”Export-Goncearenco”, cod fiscal \*\*\*\*\* pe o cantitate de 95 tone, la preț total de 921 500,00 MDL, copiile cărora au fost remise la solicitarea membrilor grupului criminal organizat, nestabiliți la moment de către organul de urmărire penală, pe adresa de e-mail: marculesti.agro@gmail.com, de către contabilă SRL ”Agrovicta-Nord”, cu acordul administratorului \*\*\*\*\* au fost efectuate: la data de 28 martie 2025 prin intermediul contului deținut în Banca Comercială ”Moldincombank” S.A. un transfer la contul bancar MD\*\*\*\*\*MDL, utilizat de către S.R.L. ”Export Goncerenco” cod fiscal \*\*\*\*\* bani în sumă de 455 000,00 (patru sute cincizeci și cinci mii)lei; la data de 28 martie 2025 prin intermediul contului deținut în banca comercială ”Moldova Agroindbank” SA un transfer la contul bancar

MD\*\*\*\*MDL, utilizat de către SRL "Export-Goncerenco" cod fiscal \*\*\*\*\* bani în sumă de 500 000,00 (cinci sute mii) lei; la data de 28 martie 2025 prin intermediul contului deținut în banca comercială "Moldinconbank" SA un transfer la contul bancar MD\*\*\*\*MDL, utilizat de către SRL "\*\*\*\*\*" cod fiscal \*\*\*\*\* bani în sumă de 950 000,00 (nouă sute cincizeci mii) lei; în total mijloace financiare în sumă de 1 905 000,00 (un milion nouă sute cinci mii) lei, care au fost însușiți de către membrii grupului criminal organizat.

În continuarea acțiunilor sale, \*\*\*\*\* Vitalie, acționând în cadrul grupului criminal organizat, în scopul facilitării însușirii mijloacelor financiare sustrate prin abuz de încredere de la S.R.L. "Agrovicta Nord", utilizând datele de acces on-line la contul S.R.L. "\*\*\*\*\*" MD\*\*\*\*MDL, deschis în cadrul băncii comerciale "Victoriabank" SA, de comun acord cu alți membri ai grupului criminal organizat, nestabiliți la moment de către organul de urmărire penală, prin intermediul adresei IP 80.94.250.223, gestionate de prestatorul de servicii electronice Interdnestrkom szao, au efectuat transferuri de bani, în vederea deghizării originii acestor mijloace financiare și a înlesni utilizarea ulterioară a acestora: la data de 28.03.2025 a efectuat un transfer bănesc în sumă de 187 300,00 lei pe contul lui \*\*\*\*\*, cu nr.MD\*\*\*\*MDL deschis în cadrul aceleași bănci comerciale; la data de 28.03.2025 a efectuat un transfer bănesc în sumă de 191 570,00 lei pe contul Tamarei Goncerenco, cu nr.MD\*\*\*\*MDL deschis în cadrul aceleași bănci comerciale; la data de 28.03.2025 a efectuat un transfer bănesc în sumă de 191 300,00 lei pe contul lui \*\*\*\*\*, cu nr.MD\*\*\*\*MDL deschis în cadrul aceleași bănci comerciale; la data de 28.03.2025 a efectuat un transfer bănesc în sumă de 189700,00 lei pe contul Tamarei Goncerenco, cu nr.MD\*\*\*\*MDL deschis în cadrul aceleași bănci comerciale; la data de 28.03.2025 a efectuat un transfer bănesc în sumă de 189 950,00 lei pe contul lui Ciuracov Serghei, cu nr.MD\*\*\*\*MDL deschis în cadrul aceleași bănci comerciale; la rândul său, membrii nestabiliți la moment de către organul de urmărire penală, acționând în cadrul grupului criminal organizat, în scopul facilitării însușirii mijloacelor financiare sustrate prin abuz de încredere de la S.R.L. "Agrovicta Nord", utilizând datele de acces on-line la contul S.R.L. "Export-Goncerenco" MD\*\*\*\*MDL, deschis în cadrul băncii comerciale "Victoriabank" S.A., prin intermediul adresei IP 80.94.250.223, gestionate de prestatorul de servicii electronice Interdnestrkom szao, au efectuat transferuri în vederea deghizării originii acestor mijloace financiare și a înlesni utilizarea ulterioară a acestora: la data de 28.03.2025 a

efectuat un transfer bănesc în sumă de 11 500,00 lei pe contul lui Ciuracov Serghei, cu nr.MD\*\*\*\*\*MDL deschis în cadrul aceleași bănci comerciale; la data de 28.03.2025 a efectuat un transfer bănesc în sumă de 192 300,00 lei pe contul lui Ciuracov Serghei, cu nr.MD\*\*\*\*\*MDL deschis în cadrul aceleași bănci comerciale; la data de 28.03.2025 a efectuat un transfer bănesc în sumă de 55 500,00 lei pe contul cet.Ciuracov Serghei, cu nr.MD\*\*\*\*\*MDL deschis în cadrul aceleași bănci comerciale; la data de 28.03.2025 a efectuat un transfer bănesc în sumă de 194 000,00 lei pe contul cet.Șveț Dmitrii, cu nr.MD31VI022520700013516MDL deschis în cadrul aceleași bănci comerciale; la data de 28.03.2025 a efectuat un transfer bănesc în sumă de 190,50,00 lei pe contul cet.Ciuracov Serghei, cu nr.MD\*\*\*\*\*MDL deschis în cadrul aceleași bănci comerciale; la data de 28.03.2025 a efectuat un transfer bănesc în sumă de 190580,00 lei pe contul lui Ciuracov Serghei, cu nr.MD\*\*\*\*\*MDL deschis în cadrul aceleași bănci comerciale; la data de 28.03.2025 a efectuat un transfer bănesc în sumă de 180 500,00 lei pe contul lui \*\*\*\*\*, cu nr.MD\*\*\*\*\*MDL deschis în cadrul aceleași bănci comerciale; la data de 28.03.2025 a efectuat un transfer bănesc în sumă de 115 800,00 lei pe contul lui Goncerenco Tamara, cu nr.MD\*\*\*\*\*MDL deschis în cadrul aceleași bănci comerciale; la data de 28.03.2025 a efectuat un transfer bănesc în sumă de 13900,00 lei pe contul lui \*\*\*\*\*, cu nr.MD\*\*\*\*\*MDL deschis în cadrul aceleași bănci comerciale.

În continuare acțiunilor sale, \*\*\*\*\* Vitalie, acționând de comun acord cu un alt membru al grupului criminal organizat Goncear Alina Ivan, locuitoare a orașului Bender, Republica Moldova, cunoscând că acestea constituie venituri ilicite în urma comiterii faptei social-prejudiciabile, acționând în vederea însușirii mijloacelor financiare sustrate de la S.R.L. „Agrovicta-Nord”, prin convertirea acestor mijloacelor financiare, cât și în scopul de a ajuta conducătorul și ceilalți membri ai grupului criminal organizat, nestabiliți la moment de către organul de urmărire penală, implicați în comiterea infracțiunii principale și de a acorda suport acestora de a se sustrage de la consecințele juridice ale acestor acțiuni, în perioada de timp 28.03.2025-01.04.2025, utilizând cardurile bancare ale conturilor bancare deschise în cadrul băncii comerciale ”Victoriabank” SA, cu numerele MD51VI225912503121651493 pe numele \*\*\*\*\*, MD\*\*\*\*\*MDL pe numele \*\*\*\*\*, MD\*\*\*\*\*MDL pe numele Tamarei Goncerenco, MD\*\*\*\*\*MDL pe numele lui Ciuracov Serghei, MD31VI02252070001351MDL pe numele lui Șveț

Dmitrii, au extras o parte din mijloacele financiare sustrate și au achiziționat diferite bunuri de la comercianții din Republica Moldova.

Prin Hotărârea Guvernului nr.845 din 18.12.2024, cuantumul salariului mediu lunar pe economie, prognozat pentru anul 2025, este de 16100 lei.

Astfel, prin acțiunile sale intenționate, Ciuracov Serghei, ca membru al grupului criminal organizat, prin acordare de mijloace și instrumente, a contribuit activ la cauzarea prin acțiunile sale prejudiciu material în proporții deosebit de mari în sumă de 1905000,00 lei.

La data de 05 februarie 2026, procurorul din Procuratura Republicii Moldova, Procuratura pentru Combaterea Criminalității Organizate și Cauze Speciale, oficiul „Nord” a înaintat în instanța de judecată demers privind prelungirea măsurii preventive ”Arest preventiv” pentru un termen de 30 zile în privința inculpatului Ciuracov Serghei.

Prin încheierea Judecătorei Bălți, sediul Central din 09 februarie 2026 s-a admis demersul procurorului din cadrul Procuraturii pentru Combaterea Criminalității Organizate și Cauze Speciale Oficiul „Nord” de prelungire a măsurii preventive sub formă de arest preventiv în privința inculpatului Ciuracov Serghei \*\*\*\*\*. S-a prelungit inculpatului Ciuracov Serghei măsura preventivă - arestul preventiv pe un termen de 30 (treizeci) zile, până la data de 16.03.2026 ora 22:14, cu emiterea unui mandat în acest sens.

Împotriva actelor instanței, în interesele inculpatului Ciuracov Serghei, a declarat recurs avocata Tatiana Guțu, solicitând casarea încheierii și anularea arestării preventive a cărei prelungire s-a dispus prin încheierea contestată, respingerea demersului acuzatorului de stat, cu aplicarea unei măsuri preventive mai blânde, cum ar fi arestul la domiciliu.

În argumentare a menționat următoarele:

- Ciuracov Serghei este anterior nejudecat, iar o astfel de argumentare a necesității detenției din perspectiva riscurilor constatate de către instanța de judecată, este contrară materialor speței și este neîntemeiată.

- riscurile indicate de procuror sunt doar declarative și nu au fost aduse probe relevante în confirmarea existenței necesității prelungirii măsurii preventive inculpatului Ciuracov Serghei nu au fost răsturnate.

- la prelungirea termenului de arest preventiv urma a fi evaluate și starea de sănătate a lui Ciuracov Serghei, care este diagnosticat cu diabet zaharat de gradul 2, iar starea de sănătate a acestuia devine alarmantă. Ultimul după

explicațiile făcute în instanța de judecată invocă o stare de sănătate alarmantă, nivelul de zahar fiind permanent în parametri de circa 20-30, când nivelul maxim este de 7 unități.

În fața instanței de recurs, avocata Tatiana Guțu în apărarea intereselor inculpatului Ciuracov Serghei, precum și cel din urmă au susținut cerințele formulate în cererea de recurs, solicitând admiterea lor pe motivele invocate, cu înlocuirea măsurii preventive arestul preventiv cu o altă măsură preventivă non-privativă de libertate, cum ar fi arestul la domiciliu sau liberarea sub control judiciar.

În respingerea cerințelor formulate de recurentă, procurorul participant Valeriu Dubăsari a menționat păstrarea în continuare a temeiurilor ce au stat la baza aplicării măsurii preventive, în baza unei bănuieli rezonabile, susținută prin date obiective privind comiterea de către inculpatul Ciuracov Serghei a faptei lui imputate, aflarea în continuare a numitului în condiții de detenție asigurând mersul normal al examinării cauzei și eventuala executare a pedepsei penale, în cazul în care i se va dovedi vinovăția.

Verificând temeinicia cerințelor formulate în recurs, în raport cu materialele puse la dispoziția instanței pentru soluționarea cauzei, ascultând discursurile participanților procesului, Colegiul va dispune respingerea recursului ca fiind nefondat, păstrând fără modificări încheierea și mandatul judiciar al primei instanțe, soluția în cauză fiind adoptată în corespundere cu dispoziția art.312 alin.(5) pct.2) Cod de procedură penală, potrivit cărei, *în urma controlului judiciar efectuat, instanța de recurs pronunță una din următoarele decizii: ...respinge recursul.*

În continuare Colegiul atestă, că dispozițiile legii naționale, stipulate la art.176 alin. (2) Cod de procedură penală, la fel prevăd condițiile și temeiurile de aplicare a măsurilor preventive, ce sunt orientate spre asigurarea bunei desfășurări a procesului penal, întru împiedicarea bănuitalui, învinuitului, inculpatului să se ascundă de urmărirea penală sau judecată, stabilirea adevărului și asigurarea executării sentinței.

De rând cu aceasta, dispozițiile art.186 Cod de procedură penală stabilesc temeiurile de prelungire a termenului de menținere a persoanei în starea de arest preventiv.

Drept urmare, instanța de fond, cu referire la datele obiective a speței, corect a concluzionat oportunitatea menținerii în continuare a lui Ciuracov Serghei în

starea de arest preventiv, or, faptele ce-i sunt incriminate în corespundere cu prevederile art. 16 Cod penal se atribuie la categoria infracțiunilor deosebit de grave, pentru care legiuitorul a stabilit pedeapsa închisorii, păstrându-se și în continuare temeiurile de fapt și aspectele de drept ce i-au justificat arestarea preventivă, în prezența necesității de asigurare a derulării normale a procesului judiciar, iar gravitatea infracțiunii comise confirmă existența riscului de eschivare a inculpatului de a se prezenta la chemările instanței, și ca urmare de răspunderea și pedeapsa penală, în cazul în care i se va dovedi vinovăția, ducând la o tergiversare nemotivată a examinării cauzei cu înfăptuirea actului de justiție calitativ și în termeni rezonabili.

De aceea, Colegiul rezidă, că lăsarea la libertate a inculpatului prin schimbarea măsurii preventive de alternativă arestului, ar crea incertitudinea, nedumerirea și neîncrederea societății în supremația legii, punând la îndoială principiul egalității în fața ei, reieșind din gravitatea cauzei, rezonanța ei sporită, urmările prejudiciabile și opinia publicului față de cele comise și atitudinea făptuitorului față de urmările survenite.

Pe motivele supra enunțate, Colegiul reține caracterul declarativ al afirmațiilor apărării privind neargumentarea de către procuror și instanță a riscurilor ce justifică necesitatea deținerii lui Ciuracov Serghei în arest preventiv, or tocmai cele menționate denotă temeinicia respectivei hotărâri.

Totodată, asigurarea făcută de recurent, privind lipsa intenției inculpatului de eschivare de la răspunderea penală, este mai puțin relevantă, ținându-se cont de faptul, că măsură preventivă prelungită în privința lui Ciuracov Serghei este îndreptată spre asigurarea examinării neîntârziată a cauzei, la moment transmisă instanței pentru examinare, prin stabilirea tuturor împrejurărilor de fapt și de drept referitoare la învinuirea adusă lui Ciuracov Serghei, obiectivitatea cărei la moment poate fi asigurată doar prin izolarea lui temporară de la comunicare și persoanele implicate pe caz.

În ce privește argumentul referitor la starea precară a sănătății inculpatului, făcând imposibilă aflarea lui în continuare în locuri de detenție, Colegiul îl va respinge, dat fiind, că potrivit datelor din extrasul din fișa medicală a bolnavului, acesta cu adevărat este diagnosticat cu diabet zaharat, fiindu-i prescris tratamentul medical, maladie ce poate fi tratată în condiții de penitenciar, ne fiind diagnosticat cu altele mai grave, a căror tratament nu poate fi asigurat de către instituția spitalicească din cadrul Penitenciarul nr. 16 Pruncul.

În atare împrejurări, Colegiul consideră, că prelungirea măsurii preventive în privința lui Ciuracov Serghei în formă de arest preventiv pe termen de 30 (treizeci) zile, este una eficientă și echitabilă raportată la împrejurările de fapt și aspectele de drept a prezentei cauze, or necesitatea stabilirii adevărului pe caz și atragerea la răspunderea penală a persoanei care se face vinovată de comiterea faptelor imputate predomină la înfăptuirea justiției.

În conformitate cu art.312 alin.(5) pct.2) și 329 alin.(2) Cod de procedură penală, Colegiul penal,-

### **D E C I D E :**

Se respinge recursul avocatei Guțu Tatiana în interesul inculpatului Ciuracov Serghei declarat împotriva încheierii Judecătoriei Bălți, sediul Central din 09 februarie 2026, prin care a fost admis demersul procurorului și prelungită măsura preventivă-arestarea preventivă cu 30 zile cu eliberarea mandatului judecătoresc în acest sens în privința lui **Ciuracov Serghei \*\*\*\*\***, cu menținerea respectivei încheiere și a mandatului fără modificări.

Decizia este irevocabilă.

Președintele ședinței, judecător:

Ghenadie Liulca

Judecătorii:

Ludmila Iarmaliuc

Aurelia Andronache